

# RASPORED MISNIH NAKANA

od 19. studenoga do 25. studenoga 2012.

PONEDJELJAK 19. studeni	18.00 sati: nema mise
UTORAK 20. studeni	18.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 21. studeni <b>Prikazanje BDM</b>	18.00 sati: † Ivan, Josip i Marica Maljak
ČETVRTAK 22. studeni <b>sv. Cecilija</b>	18.00 sati: † Katica Jambrešić i svi pok. iz ob. Jambrešić; Slavko Šipak i svi pok. iz ob. Šipak
PETAK 23. studeni sv. Klement I.	18.00 sati: † Jasenka Petrićec
SUBOTA 24. studeni sv. Andrija Dung- Lac i drugovi	18.00 sati: † Katarina i Ignac Golenić; Cecilija i Antun Combaj
NEDJELJA 25. studeni <b>ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA (XXXIV. nkg)</b>	7.30 sati: † Ivan i Ljubica Horvatić; Ivan Dragica, Katica i Mato Munić 9.30 sati: † Josipa Gregurec; Franjo Brleković; Vid i Katica Puček; Stjepan, Blaž i Đurđa Kovač i ob. Igrc ( <i>Planina</i> ) 11.00 sati: † Mladen, Stjepan i Marijan Kezerić 18.30 sati: † Tomo Baričević i svi pok. iz ob. Podgorski Blažak



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

[zupa.kasina@gmail.com](mailto:zupa.kasina@gmail.com)



Broj žiro računa Župe: 2360000-1101431347

Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: Goran Antić

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



# ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 18. studeni 2012., GOD. 2, BROJ 11

TRIDESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

- Nedjelja župnog Caritasa -

## **Draga braćo i sestre, dragi župljani !**

Isus je učitelj. Jedini. Tako su ga nazivali njegovi učenici. Istim su ga nazivom zvali i oni koji su mu postavljali jezične klopke. Učitelju! Tako ga je nazvao i bivši učenik u trenutku izdaje. Učitelju! Isus je uistinu bio učitelj. Učio je s vlašću. Kao učitelj, Isus je znao da ići za njim znači upustiti se u avanturu učenja. Poći za njim značilo je priznati samome sebi nedostatnost vlastitog znanja i pristati na učenje. Trajno.

Učio je svoje apostole da uče ne samo od učenih i neukih, nego da uče i od neobičnih učitelja. *Od smokve se naučite prisposodi!* Smokva je neobična učiteljica koju nam nudi ovonedjeljno evanđelje. Ona je učiteljica uz ljiljane u polju, uz ptice nebeske, uz žito i kukolj. Što se može naučiti od smokve? Čemu smokva uči?

*Smokva je ukorijenjena* – živi od zemlje u koju je posađena; strpljiva je i zna čekati. Dočim zatopli, ona zaživi. Na smokvi je moguće vidjeti približavanje nevidljivoga – blizina nevidljivoga Boga vidljiva je na djelima vjernika.

*Smokva rađa plodovima* – ne uskraćuje se i ne daje svoje plodove samo nekima; daje plodove svima besplatno.

*Smokva uči blizini ljeta* – blizina dolaska Sina Čovječjega nalik je smokvi u ljeto; Njegovim će se dolaskom pokazati naši plodovi. *Smokva uči rastu u duhovnosti* – trebamo početi opažati znakove dolaska Gospodinova. Smokva nas uči kako se pokazuje njegova blizina – izloženost Božjoj svjetlosti i toplini; biti probuđen, a ne spavati.

U vremenu koje ima sve manje vremena od smokve valja učiti drukčije ophođenje s vremenom. I, još važnije, valja učiti kako smokva ne donosi plodove sama od sebe. Plodove doduše donosi ona, ali nikada sama iz sebe. Uvijek samo kao rezultat izloženosti suncu i toplini. I mi smo smokva koju je Bog zasadio u vrtu svoje ljubavi. Samo ako se izložimo Njegovoj ljubavi i mi ćemo postati plodna smokva, dobar plod za vječnost!

*vlč. Matija Pavlaković, upr. župe*

# Prikazanje Blažene Djevice Marije

## Gospa od zdravlja

Ovaj Gospin spomendan ima svoje značenje, svoj smisao, ne samo zato što se pobožno sjećamo jedne tajne iz života One koju je sam Bog odabrao za Majku svoga Sina, a kao posljedicu toga i za Majku Crkve; tajne njezina potpunog prikazanja, darivanja, posvećenja Bogu, već i zato što je današnja proslava jedan konkretan ekumenski čin prema našoj subraći kršćanima Istoka. O Marijinu prikazanju ne govori nam nijedna knjiga Svetoga pisma, no zato o njemu opširno pišu apokrif, oni tekstovi koje Crkva ne priznaje kao nadahnute pa ih zato nije ni uvrstila u svoj službeni popis svetopisamskih knjiga. Mariju su roditelji obećali Bogu i doveli je u hram kada su joj bile tri godine.

Bilo je to u pratnji velikog broja hebrejskih djevojčica koje su u ruci nosile zapaljene baklje. U svečanosti su sudjelovale hramske vlasti, pa i sami anđeli, koji su vršili službu pjevača. Do ulaza u hram bilo je 15 stepenica, kojima se Marija sama uspela, premda je bila još tako malena.

Apokrif još govore da se Marija u hramu hranila neobičnom hranom, koju su joj donosili sami anđeli te da nije stanovala s ostalim djevojčicama, već u samoj svetinji nad svetinjama. Sve su to samo pobožna i neutemeljena razmišljanja apokrifnih pisaca.

Ipak, kao neka književna vrsta mogu imati neko značenje. Ono bi bilo u tome što se želi na izvanjski, osjetan način, opisati, dočarati onu stvarnost koja je nevidljiva, stvarnost da je Marija od prvoga časa svoga postojanja bila puna milosti, da je bila predodređena za dostojanstvo Bogomajke, kojim nadilazi i same anđele. Bog je svojom milošću pripremio Marijino tijelo da ono postane hramom Božjega Sina, svetinjom nad svetinjama, u koju se spustio i nastanio Najsvetiji, Sin Božji. Ona je po svome odabranju prikazana, posvećena Bogu, određena za velike stvari, za ostvarenje Božjega plana o spasenju čovjeka.

Blagdan Gospe od Zdravlja, kojoj su u krajevima negdašnje Mletačke Republike bile podignute brojne crkve, crkvice i kapele, vezan je jednim događajem. Kada je god. 1630. na području Mletačke Republike harala strašna kuga, koja je u samoj Veneciji pokosila 80.000 života, mletački se Senat obratio Gospi za pomoć. Učinjen je zavjet baš na ovaj dan god. 1631. da će Gospi, ako prestane kuga, podići crkvu. Kuga je prestala, a zavjet je ispunjen. Podignuta je god. 1687. velebna crkva *Madonna della salute*, u Veneciji. Pobožnost prema Gospi od Zdravlja došla je iz Venecije i u naše južne krajeve.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

### SVETE MISE:

- ❖ **Kroz tjedan:** 18.00 sati (župna crkva), osim ponedjeljka
- ❖ **Nedjeljom:** 7.30, 11.00 i 18.30 sati (župna crkva)  
9.30 sati (crkva u Planini)

✚ **U utorak, 20. studenoga** održat će se posljednji ovogodišnji **sastanak članova Župnog pastoralnog i ekonomskog vijeća**. *Sastanak započinje u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani u sklopu župne kuće*. Molim sve vijećnike da se odazovu!

✚ **U srijedu, 21. studenoga** nastavljamo s našom *tribinom „Teološka srijeda“* kojom želimo u vremenu **Godine vjere** produbljivati naše znanje vezano uz Katekizam Katoličke Crkve. Tribina započinje u 20.00 sati u prostorijama vjeronaučne dvorane u sklopu župne kuće. Posebno pozivamo odrasle da se odazovu!

✚ **U četvrtak, 22. studenoga** organiziramo tradicionalno **euharistijsko klanjanje** koje *upriličujemo svakog četvrtka u mjesecu* s početkom u 17.15 sati, a koje završava svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Odazovimo se!

✚ **U četvrtak, 22. studenoga**, naša *tri župna zbora* **proslavit će dan svoje nebeske zaštitnice sv. Cecilije** svečanom sv. Misom u 18.00 sati. Kasnije će biti organizirana i prigodna zakuska i domjenak za naše zborashe i njihove voditelje! Čestitamo!

✚ **Iduće nedjelje, 25. studenoga**, Crkva slavi **nedjelju Krista Kralja**, kada *završavamo liturgijsku crkvenu godinu* i započinjemo pripremu za vrijeme adventa ili došašća. Dođimo i zahvalimo Gospodinu za proteklu godinu i sve milosti koje nam je kao župi podijelio!

### ✚ Najavljujemo:

❖ **Adventska duhovna obnova u župi:** *četvrtak, 06. prosinca od 18.00 do 20.30 sati* u župnoj crkvi; **voditelj:** mons. dr. Jorge Ramos, regionalni vikar prelature *Opus Dei* za Hrvatsku i katedralni penitencijar.

❖ **Izlet: Advent u Beču:** *subota, 08. prosinca od 5.00 do 23.00 sata*; cijena autobusne karte je 250 kn (karte su u prodaji, a kreće samo 1 autobus).